



14521 – 性生活中污染了床铺，是否必须要将床单清洗？

السؤال

我新婚不久，有时在床上和妻子亲热爱抚，会弄到床单上一些污物。我的问题是：每当发生这种情况后，我们都必须要更换干净的床单吗？我们现在就是这样做的，但问题是我和我的父亲及我的兄弟们住在一起，我们经常换洗床单是有些困难的，我们是否必须要更换弄脏了的床单呢？当我俩互相爱抚以后，是否必须要做大小净呢？

الإجابة المفصلة

一切赞颂全归真主。

如果由于亲热爱抚弄脏了床单的是精液，而没有其它的分泌物，就不必清洗床单，因为依照最为正确的观点，精液是洁净的。

如果污染了床单的是欢水，或其它从男女生殖器官排出的分泌物，就应当清洗，而且只清洗被污染的地方就可以了，因为这些分泌物属于污秽。

有两种情况当做大净：

第一：发生性交，即：男子的龟头进入了女方的阴户，即使尚未射精。这种情况，男女双方都应做大净，贵圣（真主的称赞、祝福与安宁属于他）曾说：“坐于妇女的四肢之间，两性器相接时，必当大净。”布哈里圣训（291），穆斯林圣训（349）。在穆斯林圣训中的原文里有：“即使尚未射精。”

第二：无性交的射精，无论男女，当发生泻精时，必须做大净，如果男女二人中有一方泻精，泻精的一方必须要做大净，真主说：【如果你们是不洁的，你们就当洗周身。】古兰经宴席章第6节。

因此，当发生泻精时，必须要做大净，即使没有性交；而当发生性交后，也必当大净，即使没有泻精，而且男女双方都要做。真主是成功的掌握者。

见：学术论文与教法判断常委会教法判例，及伊本·欧赛悯教长在《众学者关于妇女问题的教法判例》



(36, 42) 中的解答, 和《“麦那尔·伊斯俩目”教法判例集》(1/110)。